
Vyhodnotenie mesačného plánu činnosti September 2024 Leles 

  

- Naplánované individuálne a skupinové aktivity pre členov RT za mesiac september boli 

vykonané: 

 

Skupinové aktivity: 

RP pre bývanie 

V mesiaci august sme mali naplánované dve aktivity. 

19.9.2024 a 23.9.2024 sa uskutočnila aktivita Najkrajší dvor obce Leles – motivácia občanov na 

udržanie poriadku a čistoty na vlastnom dvore, v okolí svojho bydliska, zapojili sa mnohí 

obyvatelia MRK z osady. Rodiny, ktoré sa zapojili boli odmenené malým symbolickým 

darčekom. Táto aktivita bola úspešná. 

25.9.2024 – Zásady stolovania – oboznámenie občanov s pravidlami správneho stolovania, čo 

sa patrí a čo nie, prestieranie 

RP pre mládež 

V mesiaci september sme mali naplánované 3 aktivity. Z toho 2 sme mali úspešné a tretia 

aktivita sa, kvôli chorobe farára sa neuskutočnila. 

9.9. 2024 – Rasové násilie - deň obetí Holokaustu a rasového násilia - protirómsky rasizmus 

Cieľom aktivity bolo pripomenúť si najhoršie a najväčšie zabíjanie nevinných ľudí. Na túto 

tragédiu nesmieme zabudnúť, lebo história sa môže zopakovať. Máme povinnosť poznať, učiť, 

pripomínať, nezabudnúť rozsah zločinu a nezabudnúť tiež na sedemdesiat tisíc tragických 

ľudských osudov, z ktorých každý jeden má svoje meno. Aktivita bola otvorená krátkou 

prednáškou o začiatku 2. svetovej vojny, následne nasledoval dokumentárny film, následná 

diskusia bola ukončená minútou ticha za obete Holokaustu. 

 

11. 9. 2024 – Deň čokolády – pozitívne myslenie – Ako byť pozitívni? 

Cieľom aktivity bolo naučiť sa pozitívne myslieť, navodiť myseľ na pozitívny smer, aj keď sa 

okolo nás dejú negatívne veci. Naučili sme sa brať veci s nadhľadom a neutápať sa v minulosti 

či negatívnych myšlienkach. Spolu s ochutnávkou čokolády, sme sa snažili pozitívne myslieť, 

navodiť myseľ na pozitívny smer, aj keď sa okolo nás dejú negatívne veci. 

25.9.2024 – Deň otvorených dverí v pamiatkových objektoch – náučná návšteva 

Premonštrátskeho kláštora a kláštorného kostola Nájdenia sv. Kríža a kaplnky sv. Michala v 

obci Leles. 

Aktivita neuskutočnená, kvôli chorobe farára 

RP pre prac. poradenstvo 



09.09.2024 Aktivita -  Práca s počítačom ( RPPP, klienti,), kancelária RT 

Touto aktivitou sa podarilo podporiť rozvoj digitálnych zručností našich klientov, vrátane tých 

zo sociálne znevýhodneného prostredia. Klienti si sami napísali a posielali životopisy a žiadosti 

, pomocou internetu si vyhľadávali voľné pracovné miesta. Ovládanie , vzdelávanie sa a rozvoj 

digitálnych zručností môže pomôcť klientom v rýchlejšom hľadaní voľných pracovných miest 

a umiestnení sa na trhu práce. 

27.09.2024 Zlepši svoju životnú situáciu a zamestnaj sa - Aktivita spojená s prednáškou, 

oboznámením voľných pracovných miest a pochopením svojej dlhodobej nezamestnanosti. 

(RPPP, klienti / kancelária RT 

Prednáška uskutočnená v RT , kde boli klienti oboznámení o zmene životnej situácie, ktorú 

môžu dosiahnuť pomocou zamestnania sa. Poskytnuté boli voľné pracovné miesta a pomoc 

pri písaní žiadosti.  

12.09.2024 Spoločná aktivita 

Dôležitosť platných dokladov (Sankcie, ktoré hrozia občanom pri strate neplatných dokladoch) 

RPPP, Soc. pracovníčka , klient/terénna forma práce 

Sociálna Pracovníčka 

19.9.2024 – Dôležitosť platných dokladov / Sankcie, ktoré hrozia občanom pri strate neplatných 

dokladoch /, RPPP, Sociálna pracovníčka, klient, terénna forma práce. – Dôležitosť platných 

dokladov sa uskutočnila dňa 17.9.2024, zameriavali sme sa na neplatné osobné doklady a ich 

obnovu. Klientom boli oznámené pokuty, ktoré hrozia pri strate a neplatnosti dokladov, 

u každej rodiny bolo podané poradenstvo ohľadom podvodníctva, ohľadom toho, ako ľahko 

môže byť osoba oklamaná podvodníkmi a padnúť nevinne do dlhov, ak dá neoverenej, 

neznámej osobe svoje údaje. Aktivita bola úspešná s počtom 37 klientov. Mnoho občanov si 

musí požiadať o obnovu OP, nakoľko ho má po platnosti, strate, poškodení. Na aktivite sa 

zúčastnilo 37 klientov , Rómovia: mužy 20, ženy 10, nerómovia: mužy 5, ženy 2 

25.9.2024 – Stop šikane. Účastníci: sociálna pracovníčka, mládež ZŠ Leles: deti 1-4, 5-9 ročníka, 

školský personál, RPM a asistent, RPPP, asistent RT. Miesto: ZŠ 

Organizovaná aktivita bola úspešná a téma šikana zaujala mládež i pedagógov. Prebehlo 

premietanie videa, konzultácie mládeže o tom, ako sa správať a neubližovať druhému. Poučná 

prednáška smerovala na motiváciu mládeže, správanie jeden k druhému, myslieť na pocity 

druhého, nakoľko nik nevie, ako prežil ten druhý svoj deň, aký má problém a čo ho trápi. 

Motivácia smerovala k emócií, pochopeniu jeden druhého. Prebehla konzultácia problémov 

individuálne, ponúknutá bola pomoc členov RT,  rozdávali sa kontakty krízových liniek, na 

vopred pripravených ústrižkoch. Aktivita bola uskutočnená v školskom zariadení Leles, kde 

nám riaditeľka poskytla priestory na uskutočnenie prednášky, so žiakmi 1-4, 5-9 ročníka. 

Prednášku sme viedli dvojjazyčne SP a RPPM v SJ, MJ. Na konci prednášky boli vyzvaný 

dobrovoľníci: do rúk im bol odovzdaný čistý papier A4. Poukázali sme tým, že je to ich vnútro 

a jeden druhému mal povedať niečo, čo ho raní a pri tom ranení mal stisnúť list papiera. 

Pokračovalo to vzájomne až kým papier nemal formu gule. Potom sme poprosili deti, aby 

papier vyrovnali a pozreli sa na to, ako im slová poškodili vnútro – čistý papier mal odtlačky, 



ktoré znamenali rany. Poukázať sme chceli, ako ťažko sa spracuje trauma, ktorú človek prežil. 

Vnútro ostáva dlho ranené a preto si mali uvedomiť deti, akú ranu zanechá šikanovanie. Deti 

nás na záver prekvapili krásnou pesničkou, ktorá nás potešila. Na prednáške sa zúčastnili deti 

ZŠ, 1 a 2 stupňa: Spolu zúčastnených na prednáške bolo: 117 členov prednášky 

Počet žiakov 1-4 /51žiakov 5-9/45 žiakov pedagóg: 15 členky RT: 6 

26.09.2024 – Rozvoj rodičovských zručností – Prehĺbenie vzťahu s vlastným dieťaťom 

intervencia riešenia soc. problému v rodinnom prostredí, aktivita sociálnej pracovníčky 

a asistentky RT bola zameraná na rozvoj rodičovských zručností a porozumenie vzťahu rodiča 

s dieťaťom, zabezpečeniu správneho vývinu, budovania dôvery a bezpečia. Touto aktivitou 

sme chceli podporiť vzťahy v rodine a poukázať na základy správnej výchovy, ktorá je závislá 

na vzťahu rodiča a dieťaťa a je dôležitá pre budúcnosť dieťaťa. Precvičovalo sa efektívne 

počúvanie, oceňovanie dieťaťa, budovanie sebavedomia, dôvery zodpovednosti, motivácia 

správania, trávenie spoločného času a jeho využitia. Dôraz sa kládol na poučenie rodiča 

o vzdelávaní detí, ktoré je cestou k ich vykročeniu života. 

 

Nenementorka, Nene 

Jesenné listie – krátka prednáška o listnatých stromoch, tvorivé aktivity s listím, lepenie, 

farbenie 

Príroda jesenné lístie na tvorivé aktivity s deťmi neuskutočnia dňa 25.09.2024- ale uskutočnila 

dňa- 16.09.2024 Aktivita prebehla úspešná, prechádzka v lese zbieranie lesných podkladov, 

deti si využívali fantázie z listov vyrábali jesenné stromy lepili farebné lístie a vyzdobili jesennú 

vílu deti rozvíjali jemnú motoriku oboznámenie lesných pokladov deti si to užívali a výborné sa 

bavili. 

Skáčeme a beháme! Rozvíjanie hrubej motoriky detí, pohybové hry  

Pohybové hry – rozvíjanie hrubej motoriky neuskutočnila 18.09.2024 -ale uskutočnila dňa 

25.09.2024 Deti strácajú popoludňajšie slnečné telo pohybovými hrami deti skákali, behali, 

hádzali a chytanie loptu, učili farby geometrické tvári, hrali sa chytačku, všelijaké hranie do 

cieľa. Deti sa rozvíjali hrubú motoriku učili sa farby, čísla a geometrické tvári, aby sa deti 

navzájom rešpektovali a uvoľnili miesto k druhému, aby sa stali v rade a dočkali. 

 


